

观看教育影片 重温红色记忆

星报讯(吴炜 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟)为庆祝中华人民共和国成立72周年,扎实推进基层党组织和党员队伍建设,进一步弘扬爱国主义精神,激发辖区党员的爱国热情。近日,合肥市三里庵街道二里街社区组织辖区党员60余人共同观看爱国主义教育影片《长津湖》,一同重温红色记忆,感受家国情怀。

影片《长津湖》以抗美援朝战争中的长津湖战役为背景,讲述了中国人民志愿军奔赴朝鲜战场,在极寒严酷环境下,东线作战部队凭着钢铁意志和英勇无畏的战斗精神一路追击、在冰天雪地里奋勇杀敌,扭转了战场态势的伟大故事,这部战争史诗般的影片,真实、客观地再现了当年中国人民抗美援朝这场战争史实。

现场参与观影的党员们反响强烈,纷纷表示这一爱国主义教育课上得有意义,能够从历史中汲取精神动力,激励大家守初心、担使命,担当作为、干事创业。

在场党员们被志愿军战士的爱国主义精神所深深震撼和感动,一致表示:此次观影让大家接受了一次深刻的党性教育和精神洗礼,在今后的工作中要大力发扬长津湖战役的拼劲血性,将观影带来的深刻感受转化为实际行动,担当作为、攻坚克难。

据了解,二里街社区组织辖区党员观看《长津湖》,旨在进一步推进党史学习教育和爱国主义教育走深走实,积极开展多种形式的党史教育活动,不断增强大家的爱国情怀,不断坚定感恩、听党话、跟党走的信念。

创建文明城市 争当文明使者

星报讯(吴炜 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟)为做好文明城市创建检查工作,营造干净整洁社区氛围,加强辖区志愿者的沟通交流。近日,合肥市三里庵街道二里街社区组织辖区志愿者开展“创建文明城市,争当文明使者”主题日活动。

志愿者们带上铲子、火钳、垃圾桶等清理工具深入大街小巷,对社区卫生死角进行清理,针对清理难度大的顽固污物,志愿者们相互配合,耐心细致地逐一铲除。同时,志愿者们还清检了道路两侧生活垃圾。

另外,志愿者们还重点向社区沿街店铺宣传创文知识,倡议每一位居民朋友积极行动起来,从身边做起,从小事做起,积极参加文明交通行动,爱护公用设施,遵守经营秩序,做到家庭和睦,邻里互助,礼貌待人,促进社区和谐,成为“文明城市”的建设者,“精致生活”的创造者。

通过本次活动,宣扬了志愿者的服务精神,以实际行动为助力文明城市创建献出自己的一份力量,同时展现出志愿者甘于奉献、积极向上的文明新风。志愿者们以实际行动投身到创建文明城市的活动中来,从小事做起,从身边做起,努力营造人人知创城、人人讲创城、人人帮创城的良好氛围,为创城贡献一份力量。创文明城,做文明人,创建全国文明城市,不是某一个人的事,每一名公民都应该从自身做起,提高文明意识,注意生活细节,共同呵护我们的生活环境。



今年10月16日是世界粮食日,10月18日,在合肥市大通路小学的课堂上,老师们通过图片、视频和实物展示教孩子们认识粮食,引导学生理解农民种粮的艰辛,明白珍惜粮食的重要性。

张鹏程 康川
马凯丽 记者 王珊珊

“二码”合体 小区通行更便捷

星报讯(詹伟伟 季云冈 记者 马冰璐)目前,疫情防控成为常态化管理,安康码作为精密智控的“大数据利器”,是人手必备的“通行标配”。居民在出入小区时一般需要“扫码测温”后才能通行,一个流程下来花费不少时间,遇到进出高峰,更易造成人员聚集,也易引发物业和业主的矛盾。

近日,合肥市五里墩街道龙居社区为海亚当代小区的“智慧小区”系统升级为“人脸识别安康码自动核验”系统,将健康码、测量体温与“智慧小区”门禁系统打通,这样,住户只要拥有安康码绿码,“刷脸”后就可进入小区,极大地方便进出,社区通行提速了1倍。“之前进入小区要自己扫码,保安测温后才能进入,现

在直接“刷脸”门便自动打开了,很方便。”该小区居民何斌说道,他站在人脸识别设备前全程不过数秒而已,门就打开了,通行效率极大地提升了。

“健康码在小区出入的应用能大大减轻岗亭保安的工作负担,可节省一半的门岗工作量。”该小区物业服务企业也感受到系统升级后带来的便利。

“如果有居民安康码显示异常,设备会自动报警并且门不会打开,数据也会同步传送到蜀山区数据资源管理局,我们立即就会做出处置。”该街道综治办负责人说,目前该街道已有两个小区完成系统升级,下一步将宣传动员更多具备相应硬件条件的物业小区推广应用,为居民提供更便捷、更安全的智慧社区服务。

牵好“文明绳” 共建文明高新

星报讯(邢挺 孙雅 束媛媛 记者 马冰璐)“公共场所请给您的宠物牵好犬绳,谢谢!”10月的一天下午,在合肥市蜀峰湾公园梦园广场,文明劝导员孙刚发现一位市民溜犬时未牵犬绳,经过一番劝阻,该市民意识到自己的不文明行为后立即给自家的爱犬栓上犬绳。

借助网络平台,打造犬管综合治理体系。数据统计,合肥市高新区已办犬证2775个。在执法过程中,工作人员借助智慧犬管平台中的犬类数据统计功能,了解禁养犬名录、犬证统计等信息,还可以通过APP对遛狗不牵绳、未及时清理粪便等案件进行执法记录,同步到犬只档案,大大提升了犬管效率。

提升宣传实效,营造文明养犬氛围。今年以来,高新区城管局在蜀峰湾公园、蜀南庭苑广场、王咀湖公园等地设置宣传点,开展《条例》及相关知识宣传活动约50次。通过向市民免费提供纸巾、垃圾袋、扫把、簸箕等清洁工具,引导养犬人士处理好宠物的粪便,并督促环卫工人及时清理宠物粪便。经过一段时间的整治,公园不文明养犬现象明显减少。

加大巡查力度,丰富执法形式。为提高居民文明养犬意识,高新区城管局对遛犬不牵绳、公共区域养犬、犬只扰民等问题采取“一次教育、二次处罚”的措施,用更加人性化方式处置不文明养犬行为,丰富执法形式。

下一步,高新区城管局将进一步规范居民的养犬行为,引导市民践行文明养犬理念,营造文明养犬的良好氛围,共同创造干净有序的公共环境。

杏林社区:开展安全检查整治活动

星报讯(张瑶 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟)为进一步夯实辖区安全生产基础,提高各商铺及居民安全生产意识,确保辖区安全生产工作有序开展,营造安全放心、温暖舒适的社区环境保障人民群众的生命和财产安全,合肥市蜀山区人大代表袁其荣来到杏林社区对辖区内重点场所进行了安全生产大检查。

人大代表袁其荣走进辖区沿街门面及企业单位对安全生产情况进行全面检查,对各大企业、商超、居民相关负责人提出安全工作要求,从源头上严防各类事故发生,重点排查辖区企业、商铺消防设施是否配备到位;消火栓是否存在

遮掩、封堵现象;是否存放易燃易爆物品;尤其是对餐饮店的厨房液化气瓶是否安全、使用是否规范、消防设施配置是否达标等问题进行了重点排查。

同时,袁其荣提醒企业、商铺经营者要提高安全意识,加强检查,严格落实安全生产责任制,提高安全防范意识,做好日常安全隐患检查,以便及时消除安全隐患,对居民楼区内电瓶车违规充电行为进行通知,切实把安全检查工作落到实处。通过开展此次安全生产检查整治活动,不但将安全生产工作落到了实处,保障了居民安全,也增强了杏林社区辖区商铺和社区居民的安全防范意识。



美好社区

市场星报

2021年10月20日
星期三

编辑 江 锐
组版 李 静
校对 刘 洁



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com